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Stanovisko k PD k žádosti o stavební povolení č. 20172319 

Název stavby: Rekonstrukce MK Karlova a Dukelská, Cheb 

Místo stavby: k.ú. Cheb, p.p.č. 1438/65,  

Investor: Město Cheb, Cheb 

Popis stavby dle předložené PD: 

Záměrem investora je rekonstrukce MK Karlova v úseku mezi křižovatkami s ul. Svobody a Pivovarská 

(silnice III/2149) a rekonstrukce MK Dukelská v úseku mezi křižovatkami s ul. Evropská (silnice II/606) 

a Žižkova. Součástí rekonstrukce bude nové šířkové uspořádání, oprava konstrukčního souvrství 

komunikací i chodníkových ploch, úprava odvodňovacího zařízení, oprava veřejného osvětlení a úprava 

SSZ. Nové zpevněné plochy jsou oproti původnímu stavu zmenšovány vybudováním nezpevněných 

vysazených ploch. Množství srážkových vod tekoucích do jednotné kanalizace bude menší, 

hydrotechnický výpočet nebyl zpracován. Srážkové vody v rámci hotové stavby budou ze zpevněných 

ploch odváděny podélným a příčným sklonem do nově navržených UV, které budou napojeny do 

jednotné kanalizace. Vzhledem k charakteru stavby není nutné řešit předčištění dešťových vod před 

vyústěním do jednotné kanalizace za použití sorpčních vpustí či ORL.   

Poznámka: 

S provozovatelem veřejné kanalizace bylo domluveno, že napojení nových kanalizačních přípojek od UV 

bude pouze v místě šachet. Napojení bude provedeno vždy cca 1,0m nade dnem šachty. Lze využít 

stávající přípojky po rušených UV. Podmínkou jsou kamerové prohlídky technického stavu přípojek.  

Dále bude společnost CHEVAK a.s. v lokalitě realizovat výměnu vodovodních řadů a rekonstrukci 

kanalizačních stok vyvložkováním - v rámci MK Dukelská rekonstrukci vodovodního řadu a v rámci MK 

Karlova (úsek mezi MK Svobody a Dukelská) rekonstrukci vodovodního řadu i stoky jednotné kanalizace. 

Rekonstrukce budou probíhat ve stávajících trasách. S investorem komunikace Městem Cheb bude 

dohodnuta věcná časová koordinace tak, aby byly oba investiční záměry prováděny současně. Město 

Cheb společně s CHEVAK Cheb, a.s. osloví všechny majitele okolních nemovitostí ohledně případných 

rekonstrukcí kanalizačních a vodovodních přípojek, případně odizolování spodní stavby domů.  

 

CHEVAK Cheb, a. s. souhlasí s vydáním stavebního povolení výše uvedené stavby a s provedením 

stavby s následujícími podmínkami: 

 UV umístěné v rámci parkovacích ploch (od 5-ti parkovacích míst výše) budou řešeny jako UV 

sorpční. Přesná specifikace jednotlivých UV a jejich konečný počet bude stanoven v rámci 

následně svolaného jednání, za účasti projektanta, zástupce investora a pracovníků CHEVAK 

Cheb, a.s. 

 v odpadních vodách vypouštěných ze sorpčních UV budou dodrženy následující koncentrační 

limity: 
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Individuální koncentrační limity znečištění odpadních vod 

Ukazatel Symbol „m“ [mg/l] 

uhlovodíky C10-C40 C10-C40 3 

nerozpuštěné látky NL 40 

 

 do kanalizace nebudou odkanalizovány drenážní (podzemní) vody  

 uliční vpusti budou vybaveny lapači splavenin a kalovým prostorem 

 poklopy vodovodu a kanalizace musí být při provádění stavby osazeny do nivelety nové vozovky 

 k závěrečné kontrolní prohlídce stavby/po dokončení stavby předá investor zástupci CHEVAK 

Cheb, a. s. geodetické zaměření stavby nových přípojek UV, SUV, situaci umístění SUV, 

provozní řád SUV a kopii smlouvy o likvidaci kalů ze SUV 

 toto stanovisko má platnost 1 rok, při jakékoli změně stavby je nutno požádat o nové stanovisko 

 

Podmínky pro provádění stavby:   

 před zahájením výkopových prací požádá investor o vytyčení zařízení provozovaného společností 

CHEVAK Cheb, a. s. v zájmovém území stavby, provoz Cheb . Kontakt: tel. 739 543 352 

p.Srnka – vodovod a tel. 739 543 353 p.Marek – kanalizace 

 při provádění zemních prací požadujeme postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení 

a prostorového uspořádání stávajících vodovodních řadů a kanalizačních stok 

 při provádění stavby musí být postupováno tak, aby bylo zabráněno vtoku povrchových vod a 

srážkových vod do kanalizace 

 při stavbě musí být respektováno ochranné pásmo vodovodu a kanalizace a další povinnosti dle § 

23 zák. č. 274/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

 budované inženýrské sítě/kabely/stožáry/plynovody/parovody musí být při křížení a souběhu se 

stávajícími vodovody a kanalizacemi uloženy tak, aby byla dodržena ČSN 73 6005 Prostorové 

uspořádání sítí technického vybavení 

 stožáry/sloupy/pilířky pro vedení nesmí být osazeny v ochranném pásmu stávajícího 

vodovodu/kanalizace 

 odpojení nevyužitých kanalizační přípojek od UV provedou pracovníci CHEVAK Cheb, a. s., 

provozu Cheb, případně odborná firma po dohodě s mistrem kanalizace. Přípojky budou odpojeny 

v místě napojení na kanalizační stoku, potrubí kanalizační přípojky bude zaplněno tuhnoucí 

směsí. Po dokončení stavby bude provedena kontrolní kamerová prohlídka kanalizace pro 

kontrolu provedení odpojení nevyužitých přípojek. 

 napojení UV na kanalizaci provede CHEVAK Cheb, a. s. provoz Cheb, případně odborná firma 

dle dohody s mistrem kanalizace, napojení bude zkontrolováno mistrem kanalizace a bude 

proveden zápis do stavebního deníku, zápis bude předložen ke kontrole při závěrečné kontrolní 

prohlídce stavby   

 investor přizve zástupce CHEVAK Cheb, a. s., provozu Cheb ke kontrole dodržení vzdáleností 

dle ČSN při křížení a souběhu ostatních sítí s budovaným nebo stávajícím vodovodem a 

kanalizací (přípojkami)  

 investor přizve zástupce CHEVAK Cheb, a. s., provozu Cheb ke kontrole osazení poklopů na 

vodovodu a kanalizaci a ke kontrole funkčnosti armatur 

 

                                                                                                        Za správnost vyhotovení: 

                                                     

 

 

 

 

 

Bc. Jiří Puffer                                                                                  Hana Mlsová  

vedoucí oddělení vodorozvoje                                                             samostatný referent vodorozvoje 


